编辑 周玉冰 组版 方芳 校对 吴巧薇



热线 0551-2620110 www. xksq.net

环

心

商

业

教

育

物

业

为

你

雨中车祸14教师死伤

事发定远,校长身亡,学校停课两天

)吴双 记者 胡昊 文/图

5月22日,一场大雨滋润着干旱的大地,但滁州定远县却在雨中发生了一起车祸,车祸导致6死11伤!更让人惋 惜的是,定远县连水镇郭集学校的14位教师参加完考试集体坐上了这趟车,其中该校的校长、一名副校长和一名教 师在车祸中丧生,其他教师也均受伤住院。



车祸现场

现场:3名乘客飞出车外

在车祸发生现场, 定远县张桥镇政府门口的水泥路上, 记 者看到,路边还散落着好几张客车车票,路边的花坛已经被撞 翻了一大片,一棵行道树也被撞得皮都掉了很大一块。

在现场附近,一位刘姓目击者向记者回忆了当时的情况: "22日下午五点零七分的时候,当时外面下着很大的雨,我正 在看电视,突然听到一声巨响,我就赶紧往外一看,看到一辆 自南向北的中型红色半挂大货偏出自己的车道,迎面撞上了

一辆正常行驶的由北向南行驶的客车。"他说,当时客车的右 边一排窗户立马变得一片模糊,只见有好几个人手臂满是鲜 血,头都歪倒在车窗上。

"当时我看到就有3个人飞出车外了,其中一个当场就 死了,另外2个一开始也没有动弹,隔了一会儿慢慢苏醒 过来的。"刘先生说,当时撞车的响声很大,几百米外都能 听到。

惨烈:车祸致6死11伤

据了解,此车祸当天导致了6人丧生,至少11人受伤住院, 其中2人伤势严重,截至记者发稿时仍在抢救。

据不同伤者反映,车内当时挤了可能有30多人,事故发生 时,很多人没有座位,就站在过道或者坐在引擎盖和杂物上。 - 辆荷载 19座的客车为何乘坐了这么多乘客?是否涉嫌超 载?同时,记者在停车场客车残骸里看到,客车中央甚至还堆 满了一大捆长长的PVC塑料管,成了"客货混装"的带货车。另 据部分伤者家属反映,出事客车的驾驶员可能是CI驾驶证,根 本不能驾驶十几座的客车,但交警部门以正在调查为由,未对 这一说法进行证实。

教师: 14 人伤亡 学校停课

最让大家惋惜的是,这趟车上的乘客载有14名刚从定远县 考完试回郭集的教师。而这14名老师全部是一个学校的,即郭 集学校。14名老师同时出事,非死即伤,校长及一名副校长丧 生,给该校带来沉重打击,学校初中部不得不停课两天。

昨天中午时分,记者赶到了离县城几十公里的连水镇郭集 学校,记者了解到,这是一所小学和初中在一起的学校。学校

一位郭姓副校长告诉记者,这次学校的14名教师主要是去定 远县参加安徽省教师专题培训"评好课"专题考试和参加全国 普通话等级考试的,其中大部分是7~9年级的老师。

在记者采访时,公安部门、教育部门也赶到郭集学校了解 情况,该县教育局已派工作组进驻学校,处理善后事宜,安抚 稳定学校师生情绪。

居民: 这里经常出车祸

记者在车祸现场采访时,不少附近居民称,事发地点是 事故高发地点,每年都有多起车祸发生。这条路是俗称的 "合蚌公路",是合肥到定远的主干道,看似非常平整的路面, 却经常出车祸,原因何在?附近的居民告诉记者:"这个路段

是个'喇叭路'。"也就是呈逐渐变窄的锥形。路两旁居民说, 因为南部是四车道,慢慢往北就变成了三车道,而且这段路 是下坡路,"自从去年修好了水泥路就发生了好多起车祸,一 下雨就出车祸。"

交警: 货车司机已被刑拘

据了解,事故发生后,省、市、县党委、政府高度重视,安徽 省委常委、常务副省长、省委秘书长詹夏来,副省长唐承沛作 出重要批示,并指派省公安厅副厅长王静,省公安交警总队总 队长赵强,副总队长石常林亲自赶赴现场指导救援工作。滁 州市委书记韩先聪、市长江山十分重视,分别作出重要指示, 市委常委、政法委书记黄秀生,市政府副市长汪建中及市直有 关部门迅速赶赴现场,指导救援工作。

定远县交警大队相关事故处理人员告诉记者,大货车的司 机应该在这次事故中负主要责任,货车司机已被刑拘。

截至昨晚8时记者发稿,官方公布的死亡人数仍为6人, 受伤11人。有1名重伤员据知情者称已在医院死亡,但未得到 官方证实。目前,事故原因正在进一步调查。



HuaiNan 淮矿地产

滨河路与和平西路交叉口